S1 wykonac x 1

skala 1:5

S2 wykonac x 1

D

140

2000

144

1000

117

Q{bf\g 315555
1 ‘)\S‘o
5 | 9
II9 /
e-lq 0|
~o ]/ "
JEa g s T
S 916; 5&"3
ﬂ( Ng 2 200 V
7
Xo))
o |
3
NN et
-X
2y 9
8 /2 ﬁ%\ R
— = P08 b
3 8
e i 5
P e
~ J@ 6 | E 6 N
200 200
7 2
| |e 11
12 o o/
3 o5 K S
~
Ho AT ol
—~ Q)/& S
Q BRI
[ .
Skala 1:5 42
106
67 39 BN
1131 7 11
. 11 o
¥ Ro | S
= N
L0
9 18, 4 7| || (S
N 0)]
546 0 o
9 6% 1|1 <E
106 |1 | -83
o
a oy
1 Zog
N N= T
o
-
]| 2 &
S Eg
tE
| '§m
I O —

Skala 1:5

-Dwusieczna

wskazanego kata

254

322

50
12
99

10

100

63

14

254

12
322

99

50 | 50
100

WYKAZ STALI dla Stupa S2

WYKAZ £ACZNIKOW

l.p. profil dtugosé¢ |szt. |c.j./(kg/m) stal 18G2
1 rura ¢88.9x10 2000 1 19.47 38.94
2 bl 10x322 374 1 25.26 9.44
3 bl 10x322 374 1 25.26 9.44
4 bl 8x69 91 1 4.34 0.39
5 bl 6x44 76 4 2.07 0.63
6 bl 8x44 50 4 2.78 0.56
7 bl 6x76 138 2 3.58 0.99
8 bl 6x76 94 1 3.58 0.34
9 bl 18x110 140 4 15.50 8.68
10 bl 6x64 64 1 3.01 0.19
11 bl 10x106 144 1 8.33 1.20
12 bl 12x97 177 1 9.14 1.62
13 bl 6x76 145 1 3.58 0.52
Razem 72.91
+1.8% dodatek na spoiny 1.31
75kg

$ruba HV PEINER M16x65 (szt.16) kl.10.9| 2.32

nakretka HV PEINER M16 (szt.16) kI.10 0.54

podktadka M16 (szt32)

0.36

Razem | 3.3kg

(921
1665 ¢ 118 116 223 223 .
N\ 175 1590 jﬁo’ T/W—T% IN 112 111 11 a 115 111 12 -Dwusieczna
[A Lo, 9 C o 2 } 0 o 2 G wskazanego kata
& : . 10 _Linia giecia O R e e,
— 67 — — — — 9 3 16545 III So
L0l — ! ™M i 0| i Ol °
At - g = o1 o = o A= S & \ 3
it | % s & i dfaN 9
H (@) / °
o % | A7 % 2200
A1 b T & El L 9 18 2 o
|7 1] 46 89 15 46 I 1 L i
| 118 48 119 56 48 119 56 A ’
N 223 :II AN / a
0 - © n
N 0 (D\/b‘ § II
5 [N Q /14 A 7
“ O 49 15 9
Y1 ~ 3 1
N Y 2, 55
N\ o) () I
Neg Q o o=
x am,‘_ﬁ 0 ™Noo
~ 4\ © = — %
- 65 | j:LA'g T %ﬁ;« 018 ' | B
20 7 u i :
skala 1:5 skala 1:5 ” SEEIN ;
A A ' 63 S | 9 6 18
- 1
C - C 16 40 | 200
10 ~ 2 J 40, 17 |
100 6 g
AT (I | Skala 1
| ~ Qe [o0] 00| | 91
oA ol B 4 25 66
— | | 13 \
SN il 0 ol | ‘
I ! RN 40 o 0 R o))
O ol ©
. . - - | 5//35] 49
1 ! . o1 O Sl o 391 51
B B | ‘ | 5 n —é - © —é - L0 | 91
b-b 10 o 20 20 2 | 12755
| |
| %:;; "6{“' EﬁH | WYKAZ STALI dla Stupa S1 917 N ]
D - D -G 'G l.p. profil dtugosc . | c.j./(kg/m) stal 18G2 0 o | /1 —
| il -~ = Oo.n o.n | [L] ruragss.ox88 | 1665 | 1 17.35 28.89 S N ©
! ‘ 18 o >0 a >0 | 2| rura¢88.9x8.8 | 1724 | 1 17.35 29.91 N | N ~
| 15] 16\ _10/7915 g 9 § €O || B resstoss | o4 [T 173 | 1447 —
! Q)/% i\(p - N 3 A ND | rura 88.9x8. . . ._ . _
0= 0= 5 | rura ¢88.9x8.8 | 1614 | 1 17.35 28.00 @) | N O
| ¥ K >0 O 6 | rura 88.9x8.8 1298 [ 1 17.35 22.52 ‘0 12] /33 )]
12 | | 918/ P iR 147 C o So | [ 7] rurag8s.9x8.8 | 2203 | 1 | 17.35 38.22 o) 44 o
RO N R T2 D C rof= 8 | _rura ¢88.9x8.8 111 | 1 17.35 1.01 x & | X £
WA\ T o o | [ bl 6x64 64 | 4 3.01 0.77 o 6~ 50 o
! ~q ol o ) Moo - = - e |l 10 bl 14x103 234 | 2 11.33 5.30 Q0O | \ QO
: : SN T Qo Iy o € 11 bl 10x111 223 |1 8.72 1.94 [T B ] [T
: | N i )\ 9 - C C | 12 bl 10x111 223 1 8.72 1.94 ) I 3 o._
B NP i PP Tt S| | | B e o3 | = o3
OANRAE S A Sl AN X . . 7 N N N
: : 3 67 S, (G O | Il [15 bl 8x49 80 |8 3.08 1.97 WYKAZ LtACZNIKOW 5 >8 | 10]] 40 >8
| ! 65747 65 &P 16 bl 10x80 140 [ 2 6.28 1.76 ruba HV PEINER M16x70 (szt.4) KI.10.9 | 0.61 S &£ O rals))
| ‘ | 15/ 30 130 30 15 17 bl 10x40 80 4 3.14 1.00 nakretka HV PEINER M16 (szt.4) kI.10 — N D N D
X | I 190 JT‘Tl 18 bl 12x140 140 | 2 13.20 3.70 podktadka M16 (szt.8) 9 0= | © Q=
/ Razem| 237.71 $ruba HV PEINER M12x50 (szt.8) KI.10.9 | 0.51 >0 ~ O
9 +1.8% dodatek na spoiny 4.28 nakretka HV PEINER M12 (szt.8) kI.10 [0.12 _}_—, ((v) | _}_—, (v}
242kg podktadka M12 (szt.16) 0.10 L C QC
Razem | 1.6kg E 138 E
1590 834 1932 E |l e
4357 . =
cE | 8~ cE
= R 2L
O— | O
L94 |
145
10 138 10
O O
[ [
145
Y 4
WYKAZ STALI dla Stupa S3
l.p. profil dlugosé |szt. |c.j./(kg/m) stal 18G2 W X
1 | rura¢88.9x8.8 | 2000 | 1 17.35 34.70 I l C
2 bl 10x257 267 | 1 20.16 5.38
3 bl 10x257 267 | 1 20.16 5.38 Y 4
4 bl 6x41 76 | 1 1.93 0.15
5 bl 6x76 137 | 1 3.58 0.49
6 bl 10x106 144 | 1 8.33 1.20
7 bl 6x44 76 | 4 2.07 0.63 .
8 bl 8x44 50 | 2 2.77 0.28 Skala 15
9 | bl 18x110 140 | 2 15.50 4.34
10 bl 6x64 64 | 1 3.01 0.19
Razem 52.74
+1.8% dodatek na spoiny 0.95
54kg
<
ool—
on| i
i
N
LN
o
O
Tp'
(o)
DO
| v
i o
LN
o)) [e))
7 — —
\ﬁl = S
T 9 7 97
45 g a | | o
7 = - 26/32/32)26
3 T 58 | 58
| 8’18 124 117 124
© 364
| T 3
| 6\ | |1
Xii T
I S
il —sfe M g
(TN 1] ¢\
] | |1
106 <
ool —
| | e
|1
| | ] N ~ 56 30/ &
o
| ) e | o 2a N 8 S
1 o e | o o S
| a9 ] N NN [27] @
« « 5 | 5] 51 ‘5
| an S \é 56 6130 \é
= | 2elll 2
O O
NT)) “\n (@] 6 (@)
O~ | 1| O 20 | \ © 20
2 2E g o [T 3 3
S E | e = |3 o_ ||| O._ - 26/3232 26 -
9 o° 106 09 09 58 | 58
39 . 67 ) ) 124 117 124
a&H | S 7 i 6 44 § >0 ] /2 >~O§ 364
(3] 'O 12[ 331 7 2 o 7 ) rae =
O.un O —) ~ ] NI ||| V' 18 2 N I
g | N g o N o= P15 & o=
g >0 08 o2 S SO DT 2 SO
c 9 c o R - — Collll - S < s WYKAZ STALI dla Stupa S4
N3 | N3 2 — ol © o 6— 9 S + : o _
o= 0= < I~ < N N o C 0 oC l.p. profil dtugos¢ |szt. |c.j./(kg/m) stal 18G2
SO O A 4 118v | - R \ | 9 1| rurag88.9x8.8 | 2000 | 1 17.35 34.70
C | ] Em © - = Y AN - e 2| bl 10x257 364 | 1 20.16 3.34
o © + C s} q)\ﬁ/‘E O o~ ) N N < ) 3 bl 10x257 364 | 1 20.16 3.34
GE)C | || GE) ™ 12 L4343 cE ||| 3 = \ c £ 4 bl 8x67 82 |1 4.21 0.35
— = — = 5 bl 8x79 86 | 1 4.96 0.43
£ A £ 106 =0 | 31@ 3 =0 6 bl 6x76 138 | 3 4.77 1.97
=R =l WYKAZ £tACZNIKOW e E O 55 | 55 O 7 | bl 18x110 140 |3 15.50 6.51
= $ruba HV PEINER M16x65 (szt.8) kI.10.9 [1.16 = 110 8 bl 8x44 50 | 3 2.77 0.42
2L nakretka HV PEINER M16 (szt.8) k.10 10.27 | || | || SN /2 — 7# - 2 bl 6x64 64 | 1 3;?alzem sgé?s
dkladka M16 (szt16 0.18 s .
(O B podkiadka (s2t16) s i O T KL/(C‘?) 10 o o +1.8% dodatek na spoiny él(l)z
+ + T—T ¢V N g
10" "10 . R a2 8~ +50 ,
i o® Y \ WYKAZ tACZNIKOW
B B < 06‘7 SiP ‘ < $ruba HV PEINER M16x65 (szt.12) kI.10.9] 1.74
WYY 5 Ak N nakretka HV PEINER M16 (szt.12) k.10 | 0.40
~N V2 podktadka M16 (szt.24) 0.27
3131 J—l—llo 40 % Razem | 2.4kg
5 55 3

Skala 1:5

2000
2000

11| O 'O
3 3
| SE k.
o o
] Qo o
v v
[ | 1] O._ (o))
|1 oG >
>0 g >
cgﬁﬁ -
| | N N
o= O
>0 >
|| 5 s
OC ]
1] Eg -
whd whd
| EE c
SN <
I G O

Sci 1.0 m

dtugo

1.5 mm na

WYKAZ LtACZNIKOW

10
WYKAZ STALI dla Stupa S5
l.p. profil dtugos¢ [szt. |c.j./(kg/m) stal 18G2
1 rura g88.9x8.8 2000 1 17.35 34.70
2 bl 10x252 317 1 19.76 6.26
3 bl 10x252 317 1 19.76 6.26
4 bl 8x74 108 1 4.65 0.50
5 bl 8x44 76 2 2.77 0.42
6 bl 8x40 76 1 2.51 0.19
7 bl 6x76 138 2 3.58 0.99
8 bl 8x44 50 2 2.77 0.28
9 bl 18x110 140 2 15.50 4.34
10 bl 6x64 64 1 3.01 0.19
Razem 54.13
+1.8% dodatek na spoiny 1.01
55kg

(e
LN
(9
LN
— O\
o
(g
182 135
317
(e
LN
(9
LN
— N
o
(g
182 135
317
44
12 ]33
N 5 /6
o -
N
NI N O O
N 0 NN N N
< -
S 40
— 12133 L40)
44
2
50 9\‘ /‘ o
Jan rLQ)/le
Y U
3 = 8
¥ 71— @2
o® -
10} ] 40 | |«
JAR f\N
N 4

éruba HV PEINER M16x65 (szt.8) kI.10.9

nakretka HV PEINER M16 (szt.8) kI.10

podktadka M16 (szt16)

Razem

W profilach zamknietych wywierci¢ otwory

umozliwiajgce cynkowanie na gorgco

PW Projekt

Biuro Inzynieryjno-Konstrukcyjne

ul. Slaska 11
43-600 Jaworzno

GMINA LADEK-ZDROJ
ul. Rynek 31
57-540 Ladek-Zdréj

Imig i Nazwisko

podpis

data

projekt:

projektowat:

Inz. Piotr Wiorek

1X.2017

PROJEKT WYKONAWCZY
Poprawa bezpieczenstwa i dostepnosci punktu
widokowo-obserwacyjnego na Trojaku poprzez przebudowe
i rozbudowe istniejacej platformy widokowe;j

rysowat:

Inz. Piotr Wiorek

1X.2017

tytut:

SEGMENT 2 (Elementy: S1; S2; S3; S4; S5)

sprawdzit:

1X.2017

skala:

1:5 1:10 rys. nr K-2.2




